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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2023-2025, realizada no dia 24 de março de 
dois mil e vinte e três às 09:00horas, reunião pelo Google Meet, através da 
ferramenta de reuniões a distância "Google Meet", pelo link: 
https://meet.google.com/upy-jrnr-vbc?authuser=0&hs=122. Foram 
consideradas como presença na reunião os Conselheiros que participaram da 
videoconferência, concordando com as deliberações propostas, conforme 
registro de imagens das telas, às fls. 66 frente e verso fls. 67 frente, do o livro 
de presença nº 04 de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 
que assinam posteriormente esta ata. Justificaram as ausências os 
Conselheiros: Joyce Rodrigues da Mota Iole- suplente; Andressa Carolina de 
Souza – titular; Natalia de Oliveira Pereira – titular e Franciellem Telles 
Germano – Suplente. A reunião foi iniciada pelo Presidente do CMAS Luiz 
Guilherme Fuschini Camargo que agradece a presença de todos, leu a pauta 
da reunião enviada para os Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de 
WhatsApp – CMAS – REUNIÕES, a saber: 01 – Deliberações: 1.1 -
 Deliberação de aceite do CMAS, para o cofinanciamento de provisões 
suplementares do Fundo Estadual de Assistência Social aos Fundos 
Municipais de Assistência Social referente aos Benefícios 
Eventuais, contendo os valores e modalidades em que o recurso será 
alocado. 1.2 - Aprovar a ampliação de vagas do Edital de 
Chamamento Público das SAICAS, de 20 vagas para 24 vagas. 02 –
 Informes. O Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo explica 
que haverá necessidade de inclusão de mais dois itens de pauta: 1 – Aprovar a 
Emenda parlamentar para a Cidade Vicentina Frederico Ozanam, indicação do 
parlamentar Miguel Lombardi. 2 - Deliberar a realização da XIII Conferência 
Municipal de Assistência Social. Coloca em aprovação para a inclusão destes 
dois itens, que foram aprovados por unanimidade. Esclarece que todos estes 
itens, os já foram enviados e as foram incluídas são questões que não 
poderiam aguardar até a próxima ordinária. Passou para o primeiro item de 
pauta que foi incluído: 1 – Aprovar a Emenda parlamentar para a Cidade 
Vicentina Frederico Ozanam, indicação do parlamentar Miguel Lombardi. 
Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo explica que o valor da 
emenda é de R$ 50.000,00, veio para custeio de ações de média 
complexidade, será direcionada para o Centro Dia da Pessoa Idosa. Pede para 
os representantes da Cidade Vicentina Frederico Ozanam colocar como será 
utilizado o recurso. Devido a problemas técnicos estavam sem som. O 
Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo pede licença para 
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esclarecer a utilização do referido recurso: fala que será destinado para 
melhorias nas dependências do Centro Dia da Pessoa Idosa, para reparos: 
telhados em estrutura metálica; calhas e rufos, conclusão de porta de acesso 
com folha dupla que dará saída para os jardins, facilitando a locomoção dos 
idosos e a colocação de um toldo nesta porta. Após as explicações abre para 
os questionamentos, como não houve coloca para aprovação, os conselheiros 
com direito a voto aprovaram por unanimidade. Seguindo para o item de pauta 
de inclusão: 2 - Deliberar a realização da XIII Conferência Municipal de 
Assistência Social. O Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo 
esclarece que a Comissão de acompanhamento da Conferência se reuniu na 
data de 23/03/2023, para acertos de data, local. Sendo que a data ficou para o 
dia 05 e 06 de julho de 2023, local será na UNIP, outros assuntos tratados foi a 
necessidade de realizar um café diferenciado tanto para o período da manhã, 
almoço e tarde, assim os participantes não saíram do local. Abre para os 
comentários: O Conselheiro Reinaldo Fernandes, coloca para que nesta 
conferência tenha: acessibilidade tanto física como em libras, material em 
braile e uma cabine de autodescrição. Sugere que entremos em contato como 
Conselho Municipal Direitos da Pessoa com Deficiência para a divulgação da 
Conferência. O Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo coloca 
que pensou em ter apresentações culturais para momentos de descontração.  
A Conselheira Iorrane Cunha da Silva pergunta se é viável aproveitar a 
exposição do Frato - da conferência internacional da infância. O Conselheiro 
Paulo Cesar de Sant Anna coloca que pode haver integração com outras 
unidades. Ex: UGEL p atividade física. A Conselheira Eliana Alves de Oliveira 
diz que poderia se pensar também em painéis na entrada com as atividades 
das OSCs, os serviços (fotos, desenhos, etc.). O Presidente do CMAS Luiz 
Guilherme Fuschini Camargo agradece todas as sugestões e coloca que o 
Conselho será informado de todos os passos para a realização da referida 
Conferência. Assim coloca para a deliberação a realização da XIII Conferência 
Municipal de Assistência Social, que foi aprovada. Passando para o item de 
pauta 1.2 - Aprovar a ampliação de vagas do Edital de 
Chamamento Público das SAICAS, de 20 vagas para 24 vagas. O 
Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo coloca que: Os 
Serviços de Acolhimento para Criança e Adolescentes são serviços de 
acolhimento provisório e excepcional para crianças e adolescentes sob medida 
de proteção e em situação de risco pessoal e social, cujas famílias ou 
responsáveis encontrem-se temporariamente impossibilitados de cumprir sua 
função de cuidado e proteção. Abrigo Institucional: Atendimento em unidade 
institucional semelhante a uma residência, destinada ao atendimento de grupos 
de crianças e/ou adolescentes. Número de vagas no edital atual (aprovado em 
fevereiro pelo CMAS): 20 vagas. Número de Vagas após ampliação: 24 vagas. 
Valor a ser pago por vaga: R$ 5.000,00. Abre para os comentários. A 
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Assistente Social Adriana Vitorino da Casa Transitória Nossa Senhora 
Aparecida coloca que estão acolhendo adolescentes em serviço de proteção, e 
esses casos necessitam de cuidado maior. No termino dos comentários coloca 
para aprovação a ampliação de vagas do Edital de Chamamento Público das 
SAICAS, de 20 vagas para 24 vagas, foi aprovado. Seguindo para o item de 
pauta 1.1 - Deliberação de aceite do CMAS, para o cofinanciamento de 
provisões suplementares do Fundo Estadual de Assistência Social aos 
Fundos Municipais de Assistência Social referente aos Benefícios 
Eventuais, contendo os valores e modalidades em que o recurso será 
alocado. Apresentado pela Técnica senhora Raquel Bellodi Crepaldi, Analista 
de Gestão da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social, 
explica que o valor do repasse: R$ 141.644,71, que o cofinanciamento foi 
destinado pela SEDS - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, para 
repasses para os Benefícios Eventuais 2023. A destinação do referido 
Benefício eventual será para auxílio vulnerabilidade. Será utilizado no Auxílio 
Vulnerabilidade - bens ou pecúnia. Após a apresentação o Presidente do 
CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo abre para os apontamentos: A 
Conselheira Anelise Alves de Lima pergunta se ainda este benefício não pode 
comprar cesta básica. A Analista de Gestão da Unidade de Gestão de 
Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi esclarece que 
ainda não pode ser destinado para compras de cesta básica. O Presidente do 
CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo pergunta se este beneficio pode 
utilizar para compras de colchões. A Analista de Gestão da Unidade de Gestão 
de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi responde que 
sim, pode serem comprados itens de consumo como: colchões, cobertores, 
produto de limpeza. A Conselheira Anelise Alves de Lima indaga se marmitex 
também pode ser adquirido com este recurso. Teve como resposta positiva. 
Não havendo mais questionamentos foi colocado para aprovação, aprovado 
por todos os conselheiros presentes na plenária com direito a voto. Seguindo 
para o item de pauta. 02 – Informes. 01 – A Conselheira Iorrane Cunha da 
Silva sugere um item de pauta para a próxima reunião ordinária: CADUNICO. 
O Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo coloca que 
conversou com a Diretora da Vigilância Social, para que ela traga as 
mudanças, como foi os mutirões de cadastramento. 02 - Conselheira Anelise 
Alves de Lima coloca se está previsto a revisão de valores do Benefícios 
Eventuais. O Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo diz que 
este assunto será revisto após a publicação da atualização da Lei do SUAS. 
Diz ainda que pensa se poderia ser amarrado na Lei um indexador que atualize 
os valores dos Benefícios Eventuais. A Conselheira e também Analista de 
Gestão da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social 
Raquel Bellodi Crepaldi, diz que não se consegue colocar um indexador, pois é 
necessário fazer um estudo do impacto e se irá ter recurso previsto para o 
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aumento. Nada havendo mais a tratar agradece a presença de todos e encerra 
a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad 
hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 
segue para assinatura do Presidente e demais Conselheiros participantes. 

 
 
 

Luiz Guilherme Fuschini Camargo 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 
 
Amanda de Almeida __________________________________________ 

Ana Maria Gomes de Melo ______________________________________ 

Ana Paula dos Santos Pires ____________________________________ 

Ana Paula Marin _____________________________________________ 

Anelise Alves de Lima _________________________________________ 

Bruno Moralles Vechiato _______________________________________ 

Eliana Alves de Oliveira _______________________________________ 

Iorrane Cunha da Silva ________________________________________ 

Kelly Isabelly Godoy da Cruz ___________________________________ 

Marcia Aparecida de Oliveira ___________________________________ 

Maria Aparecida Francisca de Carvalho ___________________________ 

Maria de Fátima da Silva _______________________________________ 

Paulo Cesar Santanna_________________________________________ 

Raquel Bellodi Crepaldi ________________________________________ 
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Reinaldo Fernandes __________________________________________ 

Rodrigo Pierobon Rodrigues ____________________________________ 

Salete Aparecida dos Santos ___________________________________ 


